

●中超·第9轮 北京国安 0:0 梅州客家 沧州雄狮 1:2 深圳 河南嵩山龙门 2:1 广州城

南粤三强都尽力了

男儿当自强,打好下一场

昨天下午,在中超第9轮的比赛中,深圳、广州城、梅州客家继续各自的征程。结果南粤三强一胜一平一负,如人饮水,冷暖自知。

■新快报记者 王敌



■北京国安队球员张玉宁(左)在比赛中射门。新华社发

### 再平国安 梅州队主帅盛赞比赛“高水平”

北京国安和梅州客家以0:0战平。第一阶段两回合交手都战平国安,作为升班马,梅州队的表现已然不错。再度战平国安之后,梅州客家主帅米兰·里斯蒂奇认为,虽然打平,但这是一场高水平的比赛。

在第4轮的双方首回合过招时,梅州客家与北京国安在五华奥体中心以2:2战平。那场比赛,国安曾两次领先,却被两度扳平。时隔两周多再度碰面,两队都希望啃下对手,继续巩固自己在积分榜上的位置。

本轮,国安主帅谢峰和教练曹限东都因停赛回避,他们只能坐在看台上指挥,教练席上的执行者是领队符

兵。比赛期间,看台上的谢峰手里拿着一部对讲机,而对讲机的另一头是助理教练陶伟。两人沟通后,陶伟会把谢峰的战术要求转述给符兵,然后由符兵传达给球员。尽管不能临场指挥,但这些也没有影响到国安的整体发挥。全场比赛,国安一共射门21次,射正8次。当然,国安在上半时曾打入两球,可惜都稍稍越位。

梅州队这边,在开场阶段就曾率先打进一球,可惜也是越位在先。不过,在大部分时间里,梅州队处于被动,无论是控球率(43%:57%)、射门数(11:21)、射正数(4:8),梅州队都要逊色于国安。梅州队最接近领先的是上

半时补时阶段的一个角球,中卫杜加利奇的大力头槌却被门线上的队友尹鸿博挡了下来。

下半时,比赛一样打得很胶着。大部分时间由国安主攻,梅州队则是不断利用外援的个人能力发起反击。双方都打得非常开放,也都展现出了应有的技战术风格。可惜,直到比赛最后时刻,两队都没能有效地敲开对方的城门。

赛后发布会上,梅州主帅米兰表示,这是一场高水平的比赛,平局的结果也比较合理。“对方有一些机会,我们也有一些机会,最终的平局也是一个比较事实的反映,平局对我们来说是收获。”米兰说。

### 两胜沧州 深足逆转再赢,还是靠定位球

昨晚,在梅州赛区的另外一场比赛中,在先丢一球的情况下,深圳队凭借两次定位球逆转战胜了沧州雄狮,拿到了近5场比赛的首胜。

本赛季,深足上一次取胜就是第4轮1:0小胜沧州队。随后,深足先是输给了北京国安,而后又战平成都蓉城,被天津津门虎翻盘,以及输掉了梅州客家的德比。这4轮比赛,深足1平3负,只拿到了1个积分。

4轮只拿1分,深足主帅李章洙的

压力非常大。比不胜更让人无奈的是,深足在比赛中得分能力的低下,本场比赛之前,深足一共打进了11球,其中运动战得分3个,角球得分2个,任意球得分4个,边线球得分2个。也就是说,深足7成以上的得分是依赖于定位球。

昨晚的比赛,深足还是依赖于定位球。扳平的一球是边线球发出后简单配合的传中头球得分,反超的一球则是角球开出的推射得分。比赛

最后时刻,深足得到过一个点球机会,如果打进,则深足可以胜出两球。遗憾的是,王永珀的点球被扑出,小将杜月徵的补射进球则被判了提前进界。

从战略全局的角度来考虑,4轮不胜之后终于拿到了止血的3分,这是深足的一大利好。不过,从战术层面来看,深足的得分依然过度依赖于定位球。9轮13个进球里,定位球得分(10)的占比已经达到了77%。

### 又负河南 广州城惨遭绝杀错失拿分机会

昨晚,在海口赛区的比赛中,广州城在先进一球的情况下,被河南嵩山龙门逆转击败。赛后,广州城主帅范加斯特表示,球队的求胜欲很强,配得上拿到积分。

此前,广州城还从未在场上拿到过积分,球队在比赛中展现出的斗志也不足。双方第一回合交锋,河南嵩山龙门三球完胜广州城。不过,在昨晚的比赛中,广州城让人感觉焕然一新。比赛中,广州城多次作出精彩

的封堵和扑救,甚至在上半时一度取得领先。如此表现,范加斯特非常满意,他在赛后说:“可以看到,我们的精神面貌完全不一样了,球员十分拼搏,求胜欲也比之前更强,我们配得上拿到分数。”

在积分榜上,广州城依然深处降级区。虽然广州城在申诉中拿回了3分,但在正面战场,球队已经遭遇了多连败。在第一阶段只剩最后一场的情况下,广州城仍然需要提升战斗力。



■河南嵩山龙门队球员冯博轩(右)与广州城队球员陈俊乐拼抢。新华社发  
范加斯特说:“我们错失了拿到积分的机会,但我们还有机会。”

中国高妹,高!

WNBA 韩旭单场得分再创佳绩



■VCG 图

新快报讯 记者高京报道 正在征战WNBA的中国球员韩旭昨天再创职业生涯单场得分新高:她所效力的纽约自由人以116:107击败拉斯维加斯王牌(见上图),替补登场的韩旭在出战的19分钟内12投11中拿到24分,另外还贡献了8个篮板和3次助攻。此役过后,韩旭距离郑海霞所创造的中国球员WNBA单场得分纪录只差4分。

在生涯的第二个WNBA赛季,韩旭已逐步适应了联赛的节奏,本场比赛前她共代表自由人队出战16场,场均登场18.4分钟,拿下9.6分4.1个篮板。

本场比赛,韩旭充分发挥了她投射优势,她的大多数进球都是与队友挡拆后觅得空位,随后出手命中。同样,韩旭也有拼下前场篮板并补篮命中的高光镜头。唯一一次投丢是在距离比赛还有23秒时的篮下进攻,当然她马上抢到了前场篮板并补篮命中。

就在韩旭越投越准的时候,她的表现也折服了美国的解说员,她在直播的过程中频频称赞这名中国球员:“韩旭的投篮弧度显得那样自然,下落时又是那样的精准。”

根据赛后统计显示,韩旭的前十投全部命中,其中包括两个外线三分投射。更难能可贵的是,韩旭全场一次失误都没有,此役她的正负值是+11。

24分是韩旭WNBA生涯单场得分的新高,也是中国球员在这一联赛的单场第二高分。韩旭距离她的偶像郑海霞所创造的纪录(单场28分)只差4分。相信只要延续现在的状态,韩旭超越偶像只是时间问题。

“可以不要万丈光芒,但不要停止发光,慢慢来,时间总是公平的……”大战过后,韩旭在社交媒体上写道。

要知道,拉斯维加斯王牌是目前排在西部第一的队伍,能够击败她们,韩旭直呼“太爽了”。“虽然她们是西部第一,那又怎样呢?只要我们做好自己,我们就是最棒的,加油。”韩旭说。

纽约自由人主帅为桑迪·布朗德洛,她曾与丈夫奥拉夫·兰格共同培养美国女篮中锋布兰妮·格里娜,并帮助这名球员成为联盟顶级中锋。如今,韩旭正是这名教练全新的培养目标。

可以看出,目前韩旭与全队融合得不错,她已成为球队的最佳第六人。而在社交媒体上,韩旭也是频频与队友互动,而球队的官方账号也在为韩旭入选全明星拉票。